



Republika Hrvatska
Sisačko-moslavačka županija

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE ZA 2022. GODINU

IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE OD 01.01. DO 31.12.2022.

Sisak, siječanj 2023.

Sadržaj

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU	2
2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA.....	4
3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA	12

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Županija Sisačko-moslavačka izrađuje Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa (u daljnjem tekstu Godišnje izvješće) za razdoblje od 2021. do 2025. godine za 2022. godinu.

Kako bi stvorila kvalitetan okvir za održivi razvoj, Sisačko-moslavačka županija slijedi odredbe Republike Hrvatske za uspostavu sustava strateškog planiranja koji se proteklih godina poboljšavao usvajanjem nekolicine zakona, propisa i strateških dokumenata koji reguliraju navedeno područje.

Godišnje se izvješće izrađuje u svrhu ispunjavanja obveze iz čl. 26. st. 5. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske («Narodne novine», broj 123/17, 151/22) koji propisuje izvještavanje jedinice lokalne samouprave o izvršenju provedbenog programa regionalnom koordinatoru.

Provedbeni program Sisačko-moslavačke županije za razdoblje 2021. – 2025. usvojen je 2022. godine za razdoblje od 2021. do 2025. godine, a izrađen je u skladu s odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske («Narodne novine», broj 123/17, 151/22) te Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave («Narodne novine», broj 89/18). Provedbeni program Sisačko-moslavačke županije za razdoblje 2021. – 2025. je kratkoročni akt strateškog planiranja povezan s višegodišnjim proračunom kojeg župan donosi u roku od 120 dana od dana stupanja na dužnost, a odnosi se na mandatno razdoblje te opisuje prioritetne mjere i aktivnosti za provedbu ciljeva iz povezanih, hijerarhijski viših akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za Sisačko-moslavačku županiju. Provedbeni program čini osnovu za planiranje proračuna i provedbu mjera, aktivnosti i projekata. Tijekom pripreme proračuna provedbenih programa u obzir su uzeta proračunska sredstva dodijeljena s više razine upravljanja.

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Sisačko-moslavačke županije za razdoblje 2021. – 2025. je izvješće o provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pokazatelja rezultata iz kratkoročnih akata strateškog planiranja. Godišnje izvješće obuhvaća razdoblje od 1.1.2022. godine do 31.12.2022. godine.

Župan Sisačko-moslavačke županije informaciju o izrađenom i javno objavljenom izvješću o provedbi provedbenog programa Županije dostavlja nadležnom regionalnom koordinatoru.

Sisačko-moslavačka županija u svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove od područnog (regionalnog) značaja, a osobito poslove koji se odnose na obrazovanje, zdravstvo, prostorno uređenje i gradnju, zaštitu okoliša i prirode, gospodarski razvitak, promet i prometnu infrastrukturu, održavanje

javnih cesta, planiranje i razvoj mreže obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i kulturnih ustanova, sukladno ovlastima na temelju posebnih zakona.

Sisačko-moslavačka županija usklađuje interese i poduzima aktivnosti radi ravnomjernoga gospodarskog i društvenog razvitka gradova i općina u sastavu županije te županije kao cjeline. Svoje zadaće Županija ostvaruje pripremom i donošenjem programa razvitka pojedinih djelatnosti i mreže infrastrukturnih objekata od osobitog značaja za županiju, poticanjem izrade i provedbe projekata kojima se taj razvitak ostvaruje, javnim i stručnim raspravama o pojedinim poticajima i prijedlozima te drugim oblicima konzultacija i usklađivanja stajališta stručnih tijela gradova i općina na području županije o pojedinim razvojnim pitanjima. Organiziranjem i provođenjem djelatnosti prostornog uređenja županija gospodari, štiti i upravlja prostorom radi stvaranja uvjeta za društveni i gospodarski razvitak, zaštitu okoliša te racionalno korištenje i zaštitu prirodnih i povijesnih dobara. Svoje zadaće županija ostvaruje donošenjem i provođenjem prostornih planova i drugih dokumenata prostornog uređenja, stvaranjem organizacijskih, stručnih i materijalnih pretpostavki izvršenja svojih obveza u ovoj djelatnosti te poduzimanjem drugih mjera kojima osigurava integralni pristup prostoru, njegovom planiranju i zaštiti. Nakon katastrofalnog potresa 2020. godine i serija potresa iza njega, 2021. godina postala je izazov za ponovno uspostavljanje rada sustava na području Sisačko-moslavačke županije. Štete na objektima u vlasništvu Sisačko-moslavačke županije ili ustanova kojima je Županija osnivač iznose gotovo milijardu kuna. Stanovništvo treba adekvatnu zdravstvenu skrb, korištenje socijalnih usluga i mogućnost obrazovanja na području svojih gradova i općina, što je velik izazov s obzirom na oštećenja koja su objekti pretrpjeli. Kako bi se zaustavilo iseljavanje stanovništva, Sisačko-moslavačka županija je krenula s obnovom objekata u svojoj nadležnosti. Uz obnovu je potrebno provesti i revitalizaciju, novi početak čije su temeljne odrednice sadržane u Provedbenom programu Sisačko-moslavačke županije koji je izrađen za razdoblje od 2021. do 2025. godine. Sisačko-moslavačkoj županiji potrebni su gospodarski oporavak, učinkovita obnova i demografska revitalizacija.

Tijekom ovog izazovnog razdoblja poduzete su sve aktivnosti kako bi se stvorili organizacijski, materijalni i svi drugi uvjeti za zadovoljenje javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi, civilnom sektoru te pravima branitelja i civilnih stradalnika putem aktivnosti i projekata utvrđenih u programima javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi. Pomoću decentraliziranih sredstava kao i pomoću sredstava namijenjenih za ublažavanje posljedica potresa, vršila su se ulaganja u zdravstvene i socijalne ustanove u vlasništvu Sisačko-moslavačke županije.

U području gospodarstva nastavljani su pozitivni trendovi zabilježeni u 2021. godini, za koje će potpuna statistika biti izrađena tijekom 2022. godine. U području realizacije razvojnih projekata, investicija i fondova Europske unije, Sisačko-moslavačka županija je pokrenula investicijski ciklus koji je samo u

2022. godini dosegao gotovo milijardu kuna. Projektne prijave usmjere su na otklanjanje posljedica potresa te na razvojne projekte po svim područjima koja su u nadležnosti Sisačko-moslavačke županije. Okolnosti koje su najviše imale utjecaja na ostvarenje rezultata programa tijekom izvještajnog razdoblja vezane su uz posljedice katastrofalnog potresa koji se dogodio 29.12.2020.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Provedbeni program Sisačko-moslavačke županije sadrži 13 mjera usklađenih sa strateškim ciljevima Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, kako slijedi:

NRS SC1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo

- 1.1. Povećanje kapaciteta zapošljavanja u gospodarstvu županije
- 1.2. Jačanje produktivnih kapaciteta gospodarstva županije
- 1.3. Povećanje atraktivnosti i funkcionalnosti poslovnog i gospodarskog okruženja u županiji
- 1.4. Razvoj održivog turizma, očuvanje kulturne i prirodne baštine, poticanje razvoja kulture, sporta i tehničke kulture

NRS SC2. Obrazovani i zaposleni ljudi; SC5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život; SC12. Razvoj potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima

- 2.1. Zadržavanje postojećeg i poticanje doseljavanja novog stanovništva

NRS SC5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život

- 5.1. Ekonomska i socijalna integracija stanovnika

NRS SC6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji

- 6.1. Poticanje prirodnog prirasta stanovništva

NRS SC12. Razvoj potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima

- 12.1. Obnova i izgradnja stambenih i poslovnih objekata s ciljem otklanjanja i ublažavanja posljedica potresa te obnova i izgradnja potresom oštećene ili uništene nužne društvene, prometne i poslovne infrastrukture

NRS SC 13. Jačanje regionalne konkurentnosti

13.1. Modernizacija, rekonstrukcija i izgradnja komunalne, prometne, energetske i digitalne infrastrukture

13.2. Modernizacija, rekonstrukcija i izgradnja svih područja društvene infrastrukture

13.3. Učinkovita uprava i administracija

13.4. Redovan rad zdravstvenih ustanova, škola i ustanova socijalne skrbi

NRS SC8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost

8.1. Zaštita okoliša, povećanje sigurnosti stanovnika, imovine i resursa te borba protiv klimatskih promjena.

Mjera 1.1. Povećanje kapaciteta zapošljavanja u gospodarstvu županije tijekom 2022. nije provedena, ali je u pripremi za naredno razdoblje.

U sektoru poljoprivrede pokazatelj rezultata za mjeru 1.2. Jačanje produktivnih kapaciteta gospodarstva županije bio je broj korisnika poticaja u poljoprivredi s početnom vrijednosti pokazatelja rezultata 816 i ostvarenom vrijednosti od 573 poticaja u 2022. godini te postignutim ključnim aktivnostima za provedbu mjere. Za ovu je mjeru utrošeno 1.490.120,29 kn proračunskih sredstava.

U istoj mjeri, ali pokazatelju rezultata Broj korisnika usluge pripreme i provedbe projekata, početna vrijednost bila je 20, ciljna u 2022. godini 30 korisnika, a ostvareno je vrijednost od 27, za što je utrošeno 107.540,00 kuna. Mjera je provedena na način da je pčelarska udruga Petrinja inicirala zaštitu izvornosti Banskog kestenova meda koji je zbog geografskih specifičnosti jedinstven na tržištu. Odluka o prihvaćanju partnerstva u drugoj godini provedbe projekta postupka zaštite izvornosti Banskog kestenovog meda nastavila se na Odluku o prihvaćanju partnerstva projekta postupka zaštite izvornosti Banskog kestenovog meda iz 2020. godine kada je i bila prva godina projekta. Zbog katastrofalnog potresa projekt se nastavio u 2022. godini.

Postupak je trajao dvije godine a vodio ga je Agronomski fakultet u Zagrebu. Ključne aktivnosti za provedbu mjere su postignute, mjera je provedena.

Odlukom o raspisivanju Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2022. godinu, od 30. listopada do 21. studenog 2022. godine trajalo je prikupljanje zahtjeva te administrativna kontrola nakon čega je donesena Odluka o utvrđivanju lista za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2022. godinu. Poticajnim mjerama za razvoj poljoprivrede nastojalo se pojačati konkurentnost postojećih poljoprivrednih proizvođača i pomoći novim poljoprivrednim proizvođačima u pokretanju njihove proizvodnje kao i povećati dohodovnost obiteljskih poljoprivrednih proizvođača.

Cilj provedbe mjere 1.2. Jačanje produktivnih kapaciteta gospodarstva županije je unapređenje cjelokupnog stanja u lovištima, kako na planu biološke i ekološke ravnoteže prirodnog staništa i matičnog fonda autohtone divljači i ostalih zaštićenih životinjskih vrsta, lovnogospodarskih i lovnotehničkih objekata, mjera za sprečavanje širenja zaraznih bolesti, razvoja lovnog turizma, propisnog skladištenja i prometa divljači, tako i na planu nabave potrebnih sredstava i poduzimanja svih mjera zaštite od šteta koje divljač može prouzročiti u lovištu.

Tijekom 2022. godine proveden je Javni poziv za sufinanciranje razvoja lovstva na području Sisačko-moslavačke županije za 2021. i/ili 2022. godinu. Javni poziv se odnosio na dodjelu bespovratnih potpora lovoovlaštenicima s područja Sisačko-moslavačke županije za sufinanciranje sljedećih mjera: MJERA 1. Razvoj i unapređenje lovstva te MJERA 2. Sprečavanje šteta od divljači i na divljači. Temeljem provedenog Javnog poziva pravo na potporu ostvarilo je 19 lovoovlaštenika za ukupno 21 lovište, a ukupan iznos dodijeljenih potpora iznosi 253.332,33 kn.

Mjera 1.3. Povećanje atraktivnosti i funkcionalnosti poslovnog i gospodarskog okruženja u županiji ostvarena je u području gospodarstva tako što su nastavljene pozitivni trendovi zabilježeni u 2021. godini, za koje će potpuna statistika biti izrađena tijekom 2022. godine. U području realizacije razvojnih projekata, investicija i fondova Europske unije, Sisačko-moslavačka županija je pokrenula investicijski ciklus koji je samo u 2022. godini dosegao gotovo milijardu kuna. Projektne prijave usmjere su na otklanjanje posljedica potresa te na razvojne projekte po svim područjima koja su u nadležnosti Sisačko-moslavačke županije.

Mjerom 1.4. Razvoj održivog turizma, očuvanje kulturne i prirodne baštine, poticanje razvoja kulture, sporta i tehničke kulture doprinijelo se aktiviranju turističkih potencijala Sisačko-moslavačke županije u svrhu razvoja svih selektivnih oblika kontinentalnog turizma, a posebno onih za koje županija posjeduje komparativne prednosti, kao što je zdravstveni turizam na temelju potencijala termalnih voda na području Topuskog, ali i značajnija valorizacija jedinstvenih potencijala Parka prirode Lonjsko polje čime se očekuju pozitivni pomaci u povećanju broja turističkih subjekata, broja smještajnih jedinica broja turističkih posjeta i ostvarenih noćenja te većoj prepoznatljivosti Sisačko-moslavačke županije kao turističke destinacije.

U svrhu provedbe mjera utvrđenih Provedbenim programom tijekom 2022. godine je iz Proračuna Sisačko-moslavačke županije izdvojeno ukupno 100.000,00 kn, a ostvareni su pozitivni pomaci u vidu 65 478 turističkih noćenja u Sisačko-moslavačkoj županiji, što je povećanje za 41,09 % u odnosu na 2021. godinu u kojoj je bilo 46 410 noćenja.

Za mjere u gospodarstvu Sisačko-moslavačke županije izdvojeno je 93.925.314,08 kn proračunskih sredstava, i to za razvoj gospodarstva 1.511.804,97 kn, regionalni razvoj i fondove Europske unije 92.204.037,80 kn te za prometnu i komunalnu infrastrukturu 200.000,00 kn.

Od ukupnog broja mjera vezanih uz zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, provedeno je njih 5 po ciljevima kako slijedi:

5. SC5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život Mjera 2.1. Zadržavanje postojećeg i poticanje doseljavanja novog stanovništva

6. SC6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji Mjera 6.1. Poticanje prirodnog prirasta stanovništva

7. SC5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život Mjera 5.1. Ekonomska i socijalna integracija stanovnika

10. SC13. Jačanje regionalne konkurentnosti Mjera 13.2. Modernizacija, rekonstrukcija i izgradnja svih područja društvene infrastrukture

12. SC13. Jačanje regionalne konkurentnosti Mjera 13.4. Redovan rad zdravstvenih ustanova, škola i ustanova socijalne skrbi

Ukupna proračunska sredstva koja su realizirana u okviru gore navedenih mjera iznose 588.646.679,34, a od toga:

Program javnih potreba u zdravstvu: 11.806.650,20

Program javnih potreba u socijalnoj skrbi: 16.912.612,89

DEC za zdravstvene ustanove: 23.652.189,98

DEC za socijalne ustanove: 13.152.161,16

(nisu navedeni iznosi redovnih djelatnosti ustanova)

Po svim ciljevima u okviru mjera u ostvareni su rezultati.

Ukupna proračunska sredstva koja su realizirana u okviru Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport, mlade i civilno društvo 62.955.023,60 kn, a od toga:

-Zadržavanje postojećeg i poticanje

doseljavanja novog stanovništva

4. 287.000,00 kn

- Ekonomska i socijalna integracija stanovnika

7. 032.855,60 kn

- Redovan rad zdravstvenih ustanova, škola

51.635.168,00 kn

Mjera 12.1. Obnova i izgradnja stambenih i poslovnih objekata s ciljem otklanjanja i ublažavanja posljedica potresa te obnova i izgradnja potresom oštećene ili uništene nužne društvene, prometne i poslovne infrastrukture provedena je sukladno planu, što znači da je obnovljeno 12 objekata školstva, 9 objekata zdravstva te jedan objekt socijalne skrbi. U potpunosti je obnovljeno, uređeno i opremljeno 13 stanova u koje su useljene obitelji čiji su stambeni prostori uništeni potresom.

Aktivnosti iz Mjere 13.1. Modernizacija, rekonstrukcija i izgradnja komunalne, prometne, energetske i digitalne infrastrukture provedene su djelomično sukladno planu s dva ugovora za sufinanciranje riječnog prometa, a broj sufinanciranih nerentabilnih linija povećat će se u idućem razdoblju.

Provedbom aktivnosti u mjeri 8.1. Zaštita okoliša, povećanje sigurnosti stanovnika, imovine i resursa te borba protiv klimatskih promjena osigurani su uvjeti za provedbu odrednica zakona te se nastoje osigurati uvjeti za svrhovito djelovanje i zaštitu stanovništva i imovine u slučajevima katastrofa i velikih nesreća te izvanrednih događaja kao što je bio potres 2020. godine i epidemija COVID-19 pa je tako sukladno zakonskim propisima provedena edukacija za članove Stožera CZ SMŽ u Ravnateljstvu civilne zaštite prema Odluci o organizaciji i provedbi osposobljavanja čelnika JLP(R)S i članova stožera CZ JLP(R)S te Programu i satnici osposobljavanja čelnika JLP(R)S.

U okviru projekta Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom NATURA 2000 u suradnji s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Sisačko-moslavačke županije provela je aktivnost izrade planova upravljanja za NATURA 2000 područja i u 2022. godini su izrađena 3 plana upravljanja te su u 2023. godini planirane završne aktivnosti i završetak još 4 plana upravljanja za područja ekološke mreže. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Sisačko-moslavačke županije osnovana je s ciljem obavljanja djelatnosti zaštite, održavanja i promicanja zaštićenih područja kao i očuvanja izvornosti prirodnih vrijednosti, neometanog odvijanja prirodnih procesa i održivog korištenja prirodnih dobara.

Na temelju Godišnjeg programa Javna ustanova provodi monitoring zaštićenih vrsta što je jedna od glavnih zadaća, a provodi se prema preporukama MINGOR-a, Uprave za zaštitu prirode i Zavoda za zaštitu okoliša i prirode.

U svrhu provedbe mjera utvrđenih Provedbenim programom tijekom 2022. godine iz Proračuna Sisačko-moslavačke županije je izdvojeno ukupno 2.000.000,00 kn.

Tijekom 2022. godine Sisačko-moslavačka županija je kroz Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i obnovu je zaprimila ukupno 2137 različitih zahtjeva za akte prostornog uređenja i gradnje kroz sustav eDozvole, te 1642 zahtjeva kroz interni sustav i to uglavnom onih koji se odnose na nekretnine, stambeno zbrinjavanje i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa.

Kroz sustav eDozvole riješeno je ukupno 2207 predmeta, a broj riješenih predmeta je veći od broja zaprimljenih zahtjeva jer su riješeni i neki predmeti preuzeti prijašnjih godina. Pored rješavanja upravnih i neupravnih predmeta po zahtjevima, Upravni odjel je nositelj izrade prostornih planova županije (sukladno članku 81. Zakona o prostornom uređenju) te je u tijeku izrada tri plana i to:

- IV. izmjena i dopuna Prostornog plana SMŽ (Odluka o izradi Plana je donesena na 3. sjednici Županijske skupštine održane 21. listopada 2021. godine i objavljena u Službenom glasniku SMŽ broj 23/21; Odluka je dopunjena, te je na 4. sjednici Županijske skupštine održane 25. studenog 2021. godine donesena Odluka o dopuni Odluke o izradi Plana, objavljena u Službenom glasniku SMŽ broj /21)

Do 31. 12. 2022. godine je izrađen nacrt prijedloga Plana koji je dostavljen izrađivaču Strateške studije utjecaja na okoliš Plana (Ires Ekologija d.o.o.) te je u tijeku izrada Strateške studije.

- V. izmjene i dopune Prostornog plana SMŽ (Odluka o izradi Plana je donesena na 5. sjednici Županijske skupštine održane 21. prosinca 2021. godine i objavljena je u Službenom glasniku SMŽ broj. Plan je izrađen, provedeni su javni uvid i rasprava te je sukladno primjedbama s javne rasprave donesena Odluka o izmjeni i dopune Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Prostornog plana SMŽ, 3.6.2022. godine (Službeni glasnik SMŽ broj 8/22). Budući da nisu dostavljeni dokumenti za nastavak izrade Plana, plan je na čekanju.

- VI. izmjene i dopune Prostornog plana SMŽ (odluka o izradi donesena na 14. sjednici Županijske skupštine održane 22.12.2022. godine i izrada Plana je u tijeku).

Zavod za prostorno uređenje je tijekom 2022. godine izradio sljedeće dokumente:

Naziv plana	Županija /JLS	Donesen /u fazi izrade
II. izmjene GUP Gvozd	JLS, Općina Gvozd	Donesen i objavljen u Službeni vjesnik broj 43/22 i 71/22
II. izmjene i dopune PPUO Donji Kukuruzari	JLS, Općina Donji Kukuruzari	Donesen i objavljen u Službeni vjesnik broj 72/22
IV. izmjene i dopune PP SMŽ	Županija	U fazi izrade
V. izmjene i dopune PP SMŽ	Županija	U fazi izrade (proveden javni uvid i rasprava)
VI. izmjene i dopune PP SMŽ	Županija	U fazi izrade
IV. izmjene i dopune PPUO Sunja	JLS, Općina Sunja	U fazi izrade

IV. izmjene i dopune PPUO Martinska Ves	JLS, Općina Martinska Ves	U fazi izrade
II. izmjene i dopune PPUO Jasenovac	JLS, Općina Jasenovac	U fazi izrade

Proračunom Županije za rad Upravnog odjela i Zavoda u 2022. godini su planirana sredstva u iznosu od 2.282.050,00 kuna (od čega za Zavod za prostorno uređenje 22. 770.050,00 kuna), a do 31. 12. 2022. godine realizirano je 2.250.919,47 kn (Zavod) i Upravni odjel 37.626,47 kuna.

Provedbom Mjere 13.3. Učinkovita uprava i administracija ostvareni su rezultati po pokazateljima pa je tijekom 2022. godine izrađeno i doneseno 15 prostornih planova i bilo je 3621 posjeta geoportalu.

Izrađeni i doneseni prostorni planovi su sljedeći:

Naziv Plana	Stručni izrađivač Plana	Plan objavljen
Prostorni plan uređenja grada		
IX. izmjene i dopune PPUG Popovača	APE d.o.o.	Službene novine Grada Popovača broj 3/22
IV. izmjene i dopune PPUG Glina	APE d.o.o.	Službeni vjesnik broj 18/22
VIII. izmjene i dopune PPUG Petrinja	CPA d.o.o.	Službeni vjesnik broj 108/22
Prostorni plan uređenja općine		
II. izmjene i dopune PPUO Gvozd	Zavod za prostorno uređenje SMŽ	Službeni vjesnik broj 43/22 i 71/22
III. izmjene i dopune PPUO Dvor	CPA d.o.o.	Službeni vjesnik broj 46/22
II. izmjene i dopune PPUO Donji Kukuruzari	Zavod za prostorno uređenje	Službeni vjesnik broj 72/22 i 103/22
IX. izmjene i dopune PPUO Velika Ludina	Arhitektonski atelier deset d.o.o.	Službene novine Općine Velika Ludina broj 9/22
Generalni urbanistički plan		
X. izmjene i dopune GUP Petrinja	CPA d.o.o.	Službeni vjesnik broj 79/22
Urbanistički plan uređenja		
VI. izmjene i dopune UPU naselja Novska	Arhitektonski atelier deset d.o.o.	Službeni vjesnik broj 65/22
VII. izmjene i dopune UPU naselja Novska	Arhitektonski atelier deset d.o.o.	Službeni vjesnik broj 102/22
Izmjene i dopune UPU Slatina u Petrinji	CPA d.o.o.	Službeni vjesnik broj 31/22
Izmjene i dopune UPU gospodarske zone Blatnjača u Lipovljanima	CPA d.o.o.	Službeni vjesnik broj 50/22
UPU 4- Petrinja	CPA d.o.o.	Službeni vjesnik broj 45/22
IV. Izmjene i dopune-UPU Grada Glina	APE d.o.o.	Službeni vjesnik broj 18/22
UPU 18 - Kutina	Grgurević i partneri d.o.o.	Službene novine Grada Kutina broj 2/22

Uzimajući u obzir prikazane rezultate može se smatrati da se Mjera 13.3. Učinkovita uprava i administracija uspješno provodi. Svrha mjere je učinkovito upravljanje vlastitim raspoloživim resursima, ostvarivanje suradnje s jedinicama lokalne samouprave, kao i pravodobna izrada i upravljanje dokumentima zaštite okoliša i prirode, prostornog uređenja i gradnje te upravljanje nekretninama.

Praćenje ostvarivanja ove mjere je djelomično u nadležnosti Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i obnovu i proračunskog korisnika Zavoda za prostorno uređenje SMŽ, a odnosi se na praćenje izrada i provedbe dokumenata prostornog uređenja i gradnje te nekretnina.

Pokazatelji rezultata u učinkovitom i održivom planiranju i upravljanju prostorom županije su i:

- broj izdanih lokacijskih dozvola /ciljana vrijednost 2022. = 15/ ostvareno 35
- broj izdanih lokacijskih informacija /ciljana vrijednost 2022. = 110/ ostvareno 379
- broj sudionika javne rasprave /ciljana vrijednost 10/ ostvareno 29 (javna rasprava V. ID PP SMŽ)

Pokazatelji uspješnosti u mjeri koja se odnosi na uređenje naselja i stanovanje su:

- broj izdanih građevinskih dozvola/ ciljana vrijednost 2022 = 40/ ostvareno 178
- broj izdanih uporabnih dozvola/ciljana vrijednost 2022. = 120/ ostvareno 625
- broj terenskih obilazaka/ciljana vrijednost za 2022. = 60/ ostvareno 625
- broj izvadaka iz ZKC-a /ciljana vrijednost za 2022. = 120/ ostvareno 215
- broj sjednica Povjerenstva /ciljana vrijednost za 2022. = 7/ do ostvareno 23
- broj pregledanih elaborata / ciljana vrijednost za 2022. = 60/ ostvareno -127
- broj donesenih prostornih planova/ ciljana vrijednost za 2022. = 2/ ostvareno - 15
- broj posjetitelja na geo-portalu / ciljana vrijednost za 2022. = 120/ ostvareno – 3621

Sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije su se održavale u 2022. godini u većem broju od broja utvrđenog u Provedbenom programu Sisačko-moslavačke županije je hitnost postupaka koji se provode radi otklanjanja posljedica katastrofalnog potresa, kao što su postupci obnove objekata iz područja zdravstva, socijalne skrbi, obrazovanja i javne uprave i postupci stjecanja nekretnina u vlasništvo. U izvještajnom razdoblju održano je 9 sjednica Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije. U provedbu mjere (održavanje sjednica) utrošeno je 22.000,00 kuna s pdv-om i 346.800,00 kuna za naknade vijećnicima. Mjera je rezultirala donošenjem odluka u propisanom roku, objavom odluka u

službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije, te dostavom odluka nadležnim ministarstvima radi ocjene zakonitosti.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

U okviru svog djelokruga Sisačko-moslavačka županija je tijekom 2022. godine bila posebno usmjerena na otklanjanje izravnih i neizravnih posljedica katastrofalnog potresa koji je pogodio područje Sisačko-moslavačke županije 28. i 29. prosinca 2020. godine. Prijava nastale štete, uspostavljanje organizacijskih i materijalnih uvjeta za rad u sustavu obrazovanja, zdravstva, socijalne skrbi i drugih područja za koje je nadležna Sisačko-moslavačka županija, izrada elaborata stanja oštećenih objekata, izrada projekata cjelovite obnove te početak radova na obnovi objekata, samo su neke od aktivnosti kojima se Županija bavila u 2022. godini.

Aktivnosti koje su usmjerene ostvarivanju ciljeva u okviru mjera, Županija je definirala kroz programe javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi, a prema potrebama za 2022. godinu. U okviru istih su postignuti očekivani rezultati.

Najvažniji od rezultata su uspostava rada zdravstvenih i socijalnih ustanova i usluga, ulaganja u infrastrukturu i unapređenje istih te pokretanje obnove infrastrukture koja je stradala u potresu.

Također je važan nastavak davanja podrške udrugama proisteklih iz Domovinskog rata (civilno društvo) te kontinuitet, žurnost i stručnost u pružanju administrativnih usluga građanima iz područja prava položaja i statusa hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata te statusa i prava civilnih stradalnika iz Domovinskog rata.

Županijska skupština, odnosno predstavničko tijelo Sisačko-moslavačke županije, donosilo je odluke u propisanim rokovima i u skladu sa zakonskim odredbama.